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		Перленият прах е препарат от стрити перли, който се използва в традиционната китайска медицина като противовъзпалително средство, за прочистване на тялото от токсини, както и за грижа за кожата.

Представлява фино смлян прах от висококачествени сладководни перли. Той естествено се съвместява и абсорбира от кожата и тялото и е безопасен за вътрешен прием. Съдържа над 12 минерала и около 18 аминокиселини, 10 от които имат лечебни свойства и участват в процеса на клетъчното хранене. Всяка от тези съставни части на колагена и белтъчините има специфична функция и липсата им в организма прави кожата да изглежда груба, изтощена, състарена и сбръчкана.

Като основни ползи от употребата на перлен прах обикновено се посочват заздравяването и придаването на блясък на кожата, предпазването от слънчевите лъчи и бръчките. Другите предимства, заради които перленият прах се използва, са свързани със забавянето на процеса на стареене: подпомага регенерацията на клетките, повишава еластичността, подобрява циркулацията на кръвта, изхвърля токсините, свързва се със свободните радикали, регулира обезцветяването на кожата, успокоява я и я изглажда.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Миризливи крака е изключително неприятно усещане, което може да бъде избегнато с помощта на народната медицина



 » Прочети

			

		

	
		
			
			Лесни съвети за здрави нокти

			27.02.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Как да укрепим нотките и да им помогнем да растат здрави и красиви. » Прочети

			

		

	
		
			
			Грижа за краката през зимата

			20.02.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 
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			Нова козметична процедура обещава да подмлади видимо кожата ви само след първия път, но изисква минути на ужасно страдание, предаде БГНЕС.
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